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Előterjesztés 

a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház 2023. évi közművelődési feladatellátásáról 
szóló beszámolójának jóváhagyásáról 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános 
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 79.§ (2) bekezdése, valamint 
a közművelődésről szóló 22/2019. (IX. 6.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése alapján egyes 
közművelődési feladatok ellátására vonatkozóan a 725/2022. (XII.15.) számú képviselő-testületi 
határozatával közművelődési megállapodást kötött a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Házzal 
(székhely: 3000 Hatvan, Mészáros Lázár u. 6-8.) 2023. január 1. napjától 2023. december 31. 
napjáig terjedő határozott időtartamra. 
A közművelődési megállapodás értelmében a feladatellátó évente, illetve igény szerint tájékoztatást 
ad Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének az általa ellátott közművelődési 
feladatokról. A VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház intézményvezetője ezen kötelezettségének 
eleget téve elkészítette a közművelődési tevékenységükről szóló 2023. évi beszámolót. 
 
A részletes, képekkel illusztrált beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat: 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház 
(székhely: 3000 Hatvan, Mészáros Lázár u. 6-8.) 2023. évi közművelődési feladatellátásáról szóló 
beszámolóját. 
 
Határidő: 2024. március 4. (értesítésre) 
Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján    
 
Hatvan, 2024. február 12. 
 

   Horváth Richárd 
            polgármester 
Látta: 
  dr. Kovács Éva 

       jegyző  
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VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház  

Beszámoló a 2023. évi  

közművelődési tevékenységről 
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VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház Hatvan 
 

 

Szakmai beszámoló a 2023-ban végzett közművelődési 

tevékenységről, az önkormányzati támogatás céljának 

megvalósulásáról  

 

A sikeres évek sorába sorolhatjuk a 2023-as esztendőt, hiszen a 2022 szeptemberben 

hivatalosan is átadásra került, teljesen felújított VOKE Liszt Ferenc Művelődési Házban 

tovább növeltük nagy népszerűségnek örvendő programjaink, rendezvényeink számát. 

Ugyanakkor nem feledhetjük, hogy a rezsiköltségek drasztikus emelkedése egy sor 

intézkedésre kényszerített bennünket. Mindezeket úgy sikerült végrehajtanunk, hogy a ház 

látogatottsága nem csökkent, hanem tovább emelkedett 2023-ban. Mindez köszönhető az 

önkormányzat támogatásának, problémamegoldó készségének. 

A felújított művelődési ház energiatakarékosan működik, így nem kényszerült téli álomba, 

hanem tovább folytatta működését, a város lakóinak, az itt tevékenykedő csoportoknak, civil 

szervezeteknek nagy örömére.  

Mára a VOKE Liszt Ferenc 

Művelődési Ház országos szinten is 

kiemelkedő intézmény, vasutas ház 

lett. A MÁV már több országos 

rendezvényét itt tartotta meg és a 

tervek szerint ez 2024-ben is 

folytatódik. 

Az intézmény dolgozóinak 

elkötelezett és kitartó munkájának 

köszönhetően a megnövekedett 

feladatainkat is el tudtuk látni, 

megtaláltuk a módját az elvárt szintű 

működésnek, a szolgálatnak a kultúra, a közművelődés terén.  

A 2023-as évben is arra törekedtünk, hogy minden korosztálynak tudjunk kínálni 

programokat, rendezvényeket, a bölcsődéstől a nyugdíjasig. Tovább erősítettük az 

együttműködést a városi intézményekkel, az oktatási és a kulturális intézményekkel. 

Örvendetes, hogy a felújított intézmény és a itt kínált programok nagyon sok látogatót 

vonzanak.  

A megújult művelődési ház sokfunkciós, minden igényt kielégítő intézménnyé vált. 

Ugyanakkor online rendezvényeket, megnyitókat, műsorokat szerveztünk. Ebben nagy 

segítségünkre volt a Hatvani Hírlap internetes felülete és a Kossuth Rádió is.  

Nagy intenzitással tudtak működni a vasutas nyugdíjas klubok, a civil egyesületek, 

szakkörök. Öröm volt tapasztalni, hogy nagyon sokan immár második otthonuknak érzik a 

művelődési házat. 

Több új rendezvényünk volt – Miénk itt a színpad, Miénk itt a galéria – és folytatódott a 

Beszélgetések a Daliban sorozat (mely során közéleti személyiségeket hívunk meg), volt 

Férfinapi Operett Gála (mely országos unikum) és Sütemények napja is.. A műsorokat 
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zenével, irodalommal, képzőművészettel színesítettük. Sok mindent megvalósítottunk és a 

megújult intézmény bizonyította, hogy innovatívak, merészen megújulók is lehetünk, hiszen 

erre van mód és lehetőség. 

Megállapíthatjuk, hogy mozgalmas év volt 2023, és bízunk benne, hogy 2024-ben folytatni 

tudjuk ezt jó sorozatot.. 

 

1./ Klubfoglalkozások, művészeti csoporttevékenységek  
 

A művelődési háznak továbbra is alapvető célkitűzése minden korosztály számára 

megfelelő elfoglaltságot, szórakozást, hasznos időtöltést kínálni. A klubfoglalkozások, a 

művészeti csoportok tevékenységei az immár felújított és számban megnövekedett 

helyiségekben folyhattak. 

Programjainkról, tevékenységünkről honlapunkon – vokedali60.lapunk.hu – valamint 

facebook oldalunkon - https://www.facebook.com/hatvani.voke/ - is tájékozódhatnak 

 

A VOKE Liszt Ferenc Művelődési Házban működő civil csoportok, klubok 

 

1. Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub 
A civil klub 1997-ben alakult, jelenleg száztizennégy aktív taggal működik. Az évek 

során jó néhány helyi és országos szintű rendezvényt szerveztek, nagy sikerrel. Minden héten 

keddenként tartják a foglalkozásokat, 14 – 19 óra között tartják. 

 

2. Vasutas Szakszervezeti Nyugdíjas Klub 

A Vasutas Nyugdíjas Szakszervezet a kilencszázas évek elején alakult, míg a Vasutas 

Szakszervezet Nyugdíjas Klubja 2013-ban jött létre és jelenleg 67 aktív taggal működik. 

Évente jó néhány nagyobb rendezvényt tartanak, aktívan támogatják többek a vasutas 

véradást, a vasutas mikulás ünnepséget, valamint a helyi és a központi vasutas napot. 

Foglalkozásaikat szerdánként tartják 11-17 óra között. 

 

3. Drámajáték műhely 
 A műhely 2013 óta működik. 

Létrejöttét a felismerés indokolta, hogy a 

fiatalok kevésbé tudnak eligazodni, jó 

döntéseket hozni az életben. Ezen igyekszik 

segíteni a műhely, különböző 

foglalkozásokkal színpadi szituációs 

játékokkal, bemutatókkal, élő mesével. Az 

alaplétszám 28 fő, de sok esetben a 

rendezvényeikre jóval többen eljönnek. A 

foglalkozásokat hétfőnként tartják 14-17 

óra között 

 

4. Hatvani Vasútbarát klub 
A klub 1995-ben alakult meg. Tagjai fontosnak tartják a kötődést vasúttal, és a 

vasúttal kapcsolatos rendezvényekkel, de ugyanakkor nagyon fontosnak tartják a kapcsolatot 

a várossal is. Létszám általában 20 fő, rendezvényeken jóval nagyobb. Találkozóikat hetente 

csütörtökön 15-17 óra között tartják. 

https://www.facebook.com/hatvani.voke/
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5. Kézügyes kreatív kör 
 A kör 2012 óta működik a művelődési házban. A foglalkozások révén lehetővé teszi, a 

különböző kreatív és kézműves technikák megismerését, természetes anyagokkal való 

munkavégzést, a motívumok 

tanulmányozását. Célunk a 

környezetgazdálkodó, környezettudatos 

magatartásra nevelés. Létszám 40 fő. 

Foglalkozások szerdánként 14-17 óra 

között, igény szerint máskor is. 

 

 

6. Civil Műhely 
A formáció 2012-ben alakult, 

mivel egyre több igény mutatkozott a civil 

közösségeket foglalkoztató közösségi 

programok szervezésére és 

lebonyolítására. A megalakulástól több 

helyi és regionális szintű rendezvényt szerveztek, nagy sikerrel. Például: Civil Napok, Családi 

Napok, Mikulás Ünnepség. Létszám: 25 fő. Foglalkozások: szerdánként 16-20 óráig, illetve 

igény szerint tartják 

 

7. Irodalmi Műhely 

 Tevékenysége több mint hét évre tekint vissza. Tagjai elsősorban a helyi 

rendezvényeken mutatkozhattak be. Céljuk a helyi értékek irodalmi téren történő 

megörökítését célozza, többek között a különböző kiadványokban is. Létszám: 15 fő. 

Találkozók: hétfőnként 17-19 óra között, illetve 

igény szerint. 

 

8. Hatvani Szimfonikusok 

 A zenekar Kiss Zoltán karmester 

irányításával működik, mintegy 30 fővel. A 

pályázataikat a művelődési házban állítjuk össze, 

itt működő civil szervezetként. A koncertek előtt itt 

tartják a próbákat. Kiemelkedő eseményük az 

Újévi koncert. 

 

9. Fotografikus Műhely 

 A művelődési házban az 1960-as évektől 

aktív fotóklub működött. Tagjai számos városi, 

hazai és nemzetközi rendezvényen vettek részt. Az 

1990-es évek elején a fotószakkör aktivitása egyre 

haloványabb lett, tetszhalott állapotba került. 2013 

májusában kezdte el újra aktivitását. Jelenleg 12 

fővel működik, mely bővül. Rendszeresek a tárlatait. Foglakozások: csütörtökönként 17-19 

óra között, illetve igény szerint, tárlatok előtt gyakrabban.  
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10. Vásárok 

 A művelődési ház nagytermében rendszeresek a heti vásárok, általában 

csütörtökönként 9-14 óra között. Az ide látogatók a vásárláson túl megismerkedhetnek a 

művelődési ház programjaival, megtekinthetik az éppen aktuális tárlatokat is. 

 

11. Állandó szabadidős programjaink 

 Pulzus Mozgásstúdió aerobik foglalkozásai különböző korosztályoknak – 

keddenként 16,15 – 19,30 óra, csütörtökönként 16,15 – 18,15 óra, péntekenként 16,00 – 17,30 

óra, szombatonként 9,00 – 12,00 óra 

Felnőtt torna – hétfőnként 8,30 – 9,30 óra 

Szenior torna – szerdánként 8,30 – 9,30 óra 

Modern tánc (Black Jam) – hétfőnként 

18,00 – 20,00 óra, csütörtökönként 18,30 – 

20,00 óra 

Baba-mama klub – szerdánként 15,30 – 

17,00 óra 

Gyermek-néptánc – szerdánként 17,15 – 

18,15 óra 

Felnőtt néptánc – szerdánként 13 – 15 óra 

Zumba és szalontánc – szerdánként 18,30 – 

20,00 óra 

Erőemelő klub – hétfőnként és szerdánként 18,30 – 20 óra 

Polifónia vegyeskar – szerdánként 18 – 20 óra 

Hatvani Filharmonikusok – csütörtökönként 18,30 – 20 óra, valamint koncertek előtt igény 

szerint 

Zenebölcsi – csütörtökönként 9,30 – 10,30 óra 

Mint látható több program is „fut” egyszerre, de a művelődési házban több, megfelelő 

helyiség is rendelkezésünkre áll, így lehetőség van több program, klubtevékenység és 

műhelymunka egyidejű megtartására. 

 

2./ A 2023. év tekintetében a következő 

jelentősebb rendezvényeket tartottuk 

 

Rendezvényeink, programjaink tekintetében azon 

voltunk – sikerrel – hogy állandóan élet legyen a 

művelődési házban, hogy valódi közösségi térként 

működjünk. 

 

A VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház a teljes felújítást 

követően már 2023-ban is „teljes gőzerővel” 

működhetett, látogatóink, a programjainkon, 

klubfoglalkozásainkon részt vevők nagy örömére. 

Az emberek megszokták, hogy itt mindig történik valami 

a közművelődés terén, gyakorlatilag bármikor eljöhetnek 

a házba, mer találnak kedvükre való foglalatosságot.  

Sok programunk volt 2023-ban is a megújult művelődési 
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házban a hatvaniak és a város környékén élők örömére. Évente több országos rendezvényünk 

is volt és az eljövendőkben növekedik azok száma. 

Örvendetes, hoy Hatvan közművelődési koncepciójában a művelődési ház továbbra is fontos 

szerepet játszik és ezt a szerepet sikeresen be tudja tölteni. 

 

Kiemelt programjaink a 2023-as évben 

 

 Klubok farsangnyitója 
Január 10 

A művelődési házban tevékenykedő klubok vezetői 

tartották évenkénti szokásos farsangkezdési 

találkozójukat, melyet a klubtagok vidám 

farsangozása követett.  

 

Képzőművészet, költészet, zene a Daliban 
Január 24. 

A Magyar Kultúra Napja városi rendezvénysorozat 

keretében H. Szabó Sándor, a nemzetközi szinten 

elismert fotóművész hagyatékából nyílt kiállítás. Az eseményt Körmendi László verseivel és 

Makai Beatrix énekszámaival tettük színesebbé.  

 

Farsangi játszóház a Daliban 
Január 26. 

Vidám jelmezeket készítve, bohókás mondókákat tanulva elevenítettük fel az időszakhoz 

kötődő népszokásokat. 

 

Itt a farsang, vidámodjunk! 
Február 7. 

Ének, tánc, jelmezek. Minden ami a farsangozáshoz szükséges, a Dali hagyományőrzői 

összeállításában elevenítettük fel. 

Farsangvégi játszóház a Daliban 
Február 16. 

Az év eleji vidám időszakot lezáró népszokásokkal ismerkedhettek a gyermekek, 

jelmezkészítéssel. Alkotásaikat haza is vihették.  

 

Nőnapi rendezvény  
Március 7. 

Ünnepi műsorral, virággal, a korábbi évekhez hasonlóan nőnapi tortával köszöntöttük a 

művelődési ház klubjaiban, 

szakköreiben tevékenykedő 

hölgyeket. A rendezvény 

meghívottja: Horváth Richárd, 

Hatvan város polgármestere volt. 

 

150 éves a Hatvan – Szolnok 

vasútvonal 
Március 11. 

A jeles évfordulót nosztalgia 

vonattal, táblaavatással, 

visszaemlékezésekkel, kiállítással 
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ünnepeltük a hatvani állomáson. A márvány emléktáblát Dr. Pafféri Zoltán, a MÁV Zrt. 

elnök-vezérigazgatója és Horváth Richárd, Hatvan város polgármesterét, a Vasutas 

Települések Szövetsége elnöke avatta fel.  

Pulzus nap a Daliban 
Március 12. 

Egy nap az egészségért! Bemutatkoztak a hazai és nemzetközi porondokon már sikeres 

formációk és az ígéretes tehetségek is. Minden korosztálynak kínáltunk egészséges mozgást, 

az óvodásoktól az örökifjú nagymamáikig. Együtt sportolt a család! 

Vasutas irodalmi klubvetélkedő 
Március 14. 

Az egész országból érkeztek a nyugdíjas klubok csapatai, hogy megmérkőzzenek az irodalom 

mezején. A legjobbakat díjaztuk 

 

Kiállítás Lego-alkotásokból 
Március 18-19. 

Modern város működő 

vonatokkal, mozgó részletekkel, 

mesés témák, Star Wars, 

történelmi diorámák, több mint 

százezer Lego kockából. Lego 

vásár is volt.  

 

Jó a rosszat elfeledni…! Gregor 

Bernadett Karády estje 
Március 25. 

Zenés színpadi játék Karády Katalin tiszteletére, Gregor Bernadett előadásában. Zongorán 

kísért: Hegedűs Szabolcs. Nagy siker volt! 

Mazsola és Tádé 
Április 2. 

Zenés bábjáték a minden korosztály számára népszerű bábsztárokkal 

Lisa Elinor festészeti kiállítása 

Április 4. 

A naplementés festőjeként méltán népszerű alkotó legújabb munkáiból nyílt kiállítás. A 

festőművész rendszeres résztvevője a hatvani művésztelepeknek.  

 

SZIRKÉK húsvéti koncert 
Április 16. 

A keresztény világ nagy ünnepére nagyszabású hangversennyel készül Kondek Zsolt 

vezetésével a méltán népszerű együttes. 

 

XXV. Magyar Tájak Országos Tájkép Biennále 
Április 22. 

Az év kiemelt képzőművészeti eseménye volt a kiállítás, melyre az egész országból és 

külföldről is érkeztek alkotások. A zsűri döntése alapján a legjobbak kerültek bemutatásra. A 

megnyitón kerültek átadásra a biennále díjai. A tárlatból válogatást állítottunk ki a Daliban. 
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Beszélgetések a Daliban: Dr. Déry 

Károly 
Április 25. 

Hatvan népszerű háziorvosa volt a 

vendégünk. A rendezvényen újra 

megcsodálhattuk Déry doktor hegedűjátékát 

és a fotóiból is kiállítást nyitottunk a Dali 

Galériában. 

Anyák, nagymamák napja 
Május 3. 

Ünnepi műsorral köszöntöttük az édesanyákat, a nagymamákat. Felléptek a Gesztenyéskert 

Óvoda óvodásai. A köszöntőt Horváth Richárd mondta, aki ajándékokat is hozott. 

 

Férfi Napi Operett Gála 
Május 16. 

Ivó napja apropóján ismét fergeteges operett gálát rendeztünk, az újhatvani művelődési 

házban. Természetesen nem csak férfiak voltak hivatalosak. Sztárvendégek: Tótpál Szilvia és 

Kurkó József. 

 

Vasutas Települések gyermekrajz pályázatának tárlata 
Május 22. 

A korábbi évekhez hasonlóan ismét nagy sikernek örvendett a Vasutas Települések 

Szövetsége által meghirdetett 

gyermekrajz pályázat, melynek 

legjobb alkotásaiból rendeztünk a 

kiállítást. 

Tavaszi játszóház a Daliban 
Május 25. 

A sokszínű tavaszi világ elevenedett 

meg rendezvényünkön, kézműves 

foglalkozással, vidám mondókákkal, 

népi játékokkal. 

 

Kisállat kiállítás 
Június 11. 

A korábbi sikeres bemutató után, 

közkívánatra újra egzotikus 

kisállatokat láthattak az érdeklődők, 

gyermekek és felnőttek nagy örömére.  

Tárlat az utcán 
Június 13. 

Kocsik Mónika hatvani festőművész 

alkotásaiból állítottuk össze a tárlat 

anyagát. Az eseményt Kondek Zsolt és 

Czmorek Piroska utcai zenélésével 

színesítettük. 

Miénk itt a színpad! 
Június 14. 
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A Dali színpada mindenki előtt lehetőséget biztosított a fellépésre. Bemutatót tartott a 

nemzetközi versenyeken is sikeres Pulzus Egyesület, a itt tevékenykedő Látványtánc Csoport, 

a Black Jam formáció, a Vasutas Hagyományőrző Csoport, de mellettük bárki lehetőséget 

kapott a bemutatkozásra. 

C. Lénárt Ferenc kiállítása 
Június 21. 

Az ecsédi alkotó rendszeres résztvevője a tárlataiknak. Legújabb alkotásait tárta a publikum 

elé. 

Nyári táborok 
Június – augusztus . 

A nyár folyamán összesen 8, egy-egy hetes tábor szerveztünk, gyermekeknek, iskolásoknak 

Miénk itt a galéria!  
Augusztus 29. 

A Dali galériájában lehetőséget biztosítottunk 

az amatőr képzőművészeknek a 

bemutatkozásra, korhatár nélkül, az 

óvodástól, a szépkorúig! 

Tanítványok tárlata 
Szeptember 13. 

A nyár folyamán a házban táborozó Király 

Kornélia képzőművész tanítványai mutatatták 

be alkotásaikat a színes, változatos, érdekes 

kiállításon. 

A humor fesztiválja 
Szeptember 19. 

A VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház színpadán ezúttal a helyi és az ország különböző 

részeiből érkező egyéni előadók és csoportok mutatkoztak be. Az előadásokban a humoré volt 

a főszerep. Egyéni előadók és csoportok voltak láthatóak a sikeres országos rendezvényen. 

Bata Pál fafaragó mester kiállítása 
Szeptember 19. 

Faragott képei és szobrai méltán teszik elismerté a 

vésővel alkotó művészt. Sokrétű alkotásai révén nyújt 

betekintést munkásságába a kiállítás. 

A Dali napja 
Szeptember 26. 

A 2022 szeptemberében átadott felújított művelődési ház 

közkedvelt közösségi színtérre vált. Ünnepségünkön 

elsősorban az itt tevékenykedő egyéni előadók és 

csoportok mutatkoztak be, valamint átadásra kerültek a 

„A hatvani vasútért, a hatvani vasutasokért” kitüntető 

díszoklevelek is. 

Állatok világnapja – játszóház a Daliban 
Október 5. 

Az élővilág szempontjából is jeles nap alkalmából 

rendeztünk játszóházat, kézműves foglakozásokkal. Az 

elkészült tárgyakat a gyermekek hazavihették. 
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Dr. Bubó rendel 
Október 22. 

A Madách Színház művészeinek előadásában került színpadra a közkedvelt mesemusical. 

Mindennapi történések - fotókon 
Október 24. 

A Daliban működő Fotografikus Műhely tagjai és meghívottjaik állították ki fotóikat az 

intézmény galériájában 

 

Sütemények napja 

November 7. 

Ismét nagy sikerrel rendeztük 

meg a házi készítésű sütemények 

napját, mely keretében több mint 

30 produktumot láthatott, 

kóstolhatott a közönség. 

 

Beszélgetések a Daliban: Dr. 

Freili Géza 
November 14. 

Az Albert Schweitzer Kórház 

Batthyány-Strattman László-

díjjal kitüntetett sebész főorvosa 

volt a vendégünk. A szakmáról, az élet dolgairól beszélgettünk. Közreműködött: Kondek 

Zsolt és Czmorek Piroska (gitár, ének) 

Mikulásváró fotók 
November 21. 

Ezeken a napokon a Mikulás várása tartja lázban a gyermekeket. Arra kértük a családokat, 

hogy fotózzák le a készülődést. Ezek képezték a tárlat anyagát. 

Irodalom és fotóművészet 
November 28. 

Bodó Erzsébet könyvbemutatója (Terelt életút) és Kovács Ferenc fotografikus kiállítása volt a 

program része. Az alkotókkal Tompa Z. Mihály beszélgetett. 

 

A Hatvan és Környéke 

Postagalambászok 

Versenyegyesülete kiállítása 
December 2. 

Nemzetközi díjakkal rendelkező 

galambászok mutatták be 

kedvenceiket. 

 

Vasúton jön a Mikulás! 
December 5.  

Játékos programokkal vártuk a 

Mikulást, akinek jöttét 

mozdonyfütty jelezte. Minden 

gyermek kapott ajándékcsomagot.  



11 

 

 

Adventi játszóház 
December 7. 

Karácsonyi díszek készítése, népszokások bemutatás volt a téma. A díszeket a gyermekek 

hazavitték.  

 

Hatvani Véradó nap a MÁV-Volán-Csoport országos véradó napja keretében 
December 8. 

Elég egy óra, hogy életet 

mentsen! Ez a mottója az 

országos rendezvénynek, 

melynek újra egyik kiemelt 

helyszíne volt Hatvan. 

Tarantula expó 
December 16. 

Pókok és más 

különlegességek voltak 

kiállítva a nagyteremben.   

 

A MÁV-Volán karácsonyi 

ünnepe 
December 17. 

Ünnepi műsor, ajándékok, édességek a vasutas és a volános családoknak, jókedvvel, játékos 

műsorokkal.  

 

SZIRKÉK adventi koncert 
December 23. 

A karácsonyi ünnepre készülődés jegyében tartott koncertet Kondek Zsolt vezetésével a 

méltán népszerű együttes. A koncert az városi adventi programsorozat kiemelt állomása volt. 

 

3./ A programok előkészítése, szervezése, hírverés, dokumentálás 

 

A VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház programjai folyamatosan jelen vannak a városban 

ingyenesen terjesztett, minden háztartásba eljuttatott Hatvani Hírlapban és az online 

felületeken.  

Megjelennek az előzetesek a 

hatvaniprogramok.hu internetes 

felületen, beszámolók, 

tudósítások a Hatvani 

Hírlapban és a Hatvani 

Televízióban, de a  Kossuth és 

a Szent István Rádióban is 

többször szerepeltünk.  

A művelődési ház csapata 

igyekszik minőségi munkát 

végezni, hogy valamennyi 

betérő elégedetten távozzon. 
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Minden korosztályt igyekszünk kiszolgálni, az óvodástól a nyugdíjasig. Ez utóbbi korosztály 

nagyon fontos, hiszen a mai világban a családok szétszéledtek szerte az országban és a 

világban, így távol élnek egymástól. Nagyon sok idősnek a nyugdíjas klubok heti 

rendszerességgel megtartott klubfoglalkozásai, és más programjai (kirándulások, látogatások, 

más eseményeken való részvétel biztosítása) jelenti az egyetlen kikapcsolódást, kitörést a 

magányból. Azt is megszerveztük, hogy a betegeket rendszeresen látogatjuk, ami nagy 

segítség, hogy ne érezzék elhagyatottnak magukat. 

 

4/. Összegzés 

    

A sok pozitív visszajelzést és a növekvő látogatottságot figyelembe véve megállapíthatjuk, 

hogy sikeres évet zártunk, színes, vonzó, érdekes programokkal. Mint már említettük teljesen 

megújult a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház, így a feltételeink nagyon sokat javulnak. A 

művelődési ház még vonzóbb közösségi színtérré vált, hogy minden igényt kielégítve 

szolgálhassa Hatvan és a régió közművelődési életét. 

 

Hatvan, 2024. január 23.  

 

 

       _____________________ 

       Tompa Z. Mihály intézményvezető 


